

# 招之即来 来则能战

## 罗山县人武部未雨绸缪做好防汛准备

信阳消息(孙明江 邵佳船)连日来,罗山县人武部为民兵抗洪抢险应急分队配齐了物资器材,完善了应急方案,并拉到重点地段加强针对性演练,确保一旦有汛情,能够拉得出、用得上、起作用。

汛期临近,作为当地军事指挥机关的该县人武部领导带领部分现役人员,先后到各个乡镇实地查看了河道、沟渠,并结合当地天气、水文状况,研究分析修订了人武部的应急预案。而且还查看了19个乡镇民兵抗洪抢险救援应急预案,点验了各乡镇准备的抢险抗洪物资器材等。同时,该县人武

部领导还采取明察暗访形式抽查各乡镇抗洪战备值班情况,并对定远、周党镇两个乡镇民兵应急分队进行了实际拉动和演练,进一步熟悉新制订的应急方案和预案。

为实现抗洪抢险器材的专业化、配套化,该县人武部采取政府集中采购、编兵单位自备和国防动员征集相结合的方法,配齐了民兵抗洪抢险专业器材。他们还根据国防动员潜力分布情况,对全县运输、通信、工程、医疗等通用装备进行全面摸底建档,在技术力量雄厚、装备数量多的单位编组,把性

能优良的装备和对应的专业技术人员一起编入民兵专业分队,定人、定装、定岗,形成人员与装备“同步动员、军地共管、同步训练、作战联动”的民兵抗洪抢险保障机制。

目前,该县人武部早已严格实行了防汛战备值班制度,启动了民兵三级应急预案。现役干部还实行了“分片包干,定时巡察、严密组织”的制度。先后为8个乡镇新添了铁锤、铁锹、救生衣等防汛器材2000余件(套),实时与当地水利局、气象局等单位加强沟通和协调,确保一声令下,立即出动。



近日,武昌客车车辆段信阳运用车间组织职工开展禁烟宣传,通过宣传吸烟给个人、他人和社会造成的危害,倡导职工文明健康生活。图为该车间乘务员正在接受禁烟教育。 方昉 摄

### 信阳供电公司

## 全面启动“安全生产月”活动

信阳消息(许娟)6月是全国“安全生产月”,信阳供电公司各变电站认真按照上级有关活动要求,积极开展活动,以增强全员安全生产意识,促进安全稳定生产。

据了解,信阳供电公司各变电站按照此次活动要求,以深化“安全管理提升”、“二十四节气对照”为主线,针对春检预试工作即将结束,迎峰度夏工作全面展开的现状,通过组织学习、国家安监总局等七部门联合下发的《关于开展2013年全国“安全生产月”活

动的通知》、国家电网公司、省电网公司等有关通知精神,积极开展“安全生产警示教育周”和“安全生产宣传咨询日”等活动,以走向社会普及电力安全知识,解答安全用电常识和针对防汛、迎峰度夏等情况贴近实战,开展反事故演习,落实应急保障、处置措施,同时在全体员工中开展安全文化建设征文,鼓励员工撰写一条安全生产警句,记录下自己身边的安全事例,积极营造科学发展、安全发展的和谐环境,确保2013年安全生产无事故。

### 固始县工商局

## 积极服务护航高考

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘传玲)高考期间,为给考生创造安全、健康的考试环境,固始县工商局提早介入、周密部署,全力开展高考前考场环境专项整治行动,护航高考。

加强对考点、考生居住区域食品店的监督管理,重点对所售食品是否标明食品名称、生产厂家、生产日期等项目进行了详细检查,严厉打击销售假冒伪劣、过期霉变、“三无”食品等违法行为。督促其亮照经营、遵纪守法、文明经商,教育其不从事损害学生身心健康的经营活动。

加强对学生用品的监督检

查,重点检查学生高考所用的2B铅笔、水性笔等用具,确保考试用品安全规范。

加强对学校、考点及考生居住周边环境的治理。重点整治网吧、游戏厅等文化娱乐场所,严格审查经营主体资格和经营行为;开展“打黄扫非”专项治理,对“黑网吧”进行拉网式排查,依法查处“黑网吧”违法经营行为。

加强社会舆论宣传,通过新闻媒体和发放宣传材料等方式公布投诉举报电话,充分发挥“12315”举报网络的作用,及时处理群众的投诉举报,切实做到有报必查、查必有果。

### 淮滨县城关镇前楼社区

## 农民互助社解决村民生产大问题

信阳消息(王长明 王长江)淮滨县城关镇前楼社区积极探索新形势下农村社会资金推动、扶持农民生产发展和帮助农民增收的运作模式,率先在全镇建立农民资金互助合作社,目前该合作社已融资200万元,发放借款151万元,实现了村民借款15万元以下不出村的目标。

该合作社主要针对社区农民,款项主要用于饮食服务、发展养殖、粮食深加工、开副食品店等农业和农民家庭特色产业。借款时间一般为1年,收益归集体所有,用于发展社区经济,建设公益事业,

最高借款10万元。合作社在镇农村信用社开设专门账户,借贷方依据合作社开具的现金支票直接从信用社支取借贷资金。合作社实行“民借、民还、民管、民用”利益共管的民主化管理原则,对资金的审批、款额、期限、用途、借户比例等都作了明确规定。合作社还注重全程化服务,积极组织资金投放及回收、利息收取情况等管理工作,定期向合作社社员通报运作情况。

目前,该农民资金互助合作社已运行3年多,取得了较好的经济效益和社会效益,有力地推动了新型农村社区的发展和建设。

### 浉河区民权办事处

## 积极开展“安全生产月”活动

信阳消息(刘建新)为推进安全生产建设,提高人们安全生产意识,浉河区民权办事处采取多种措施,强化辖区单位安全生产宣传活动。

该办事处制定了详细的“安全生产月”活动方案,召开辖区企业、社区居委会会议,结合安全创建工作,安排“安全生产月”活动,并加

大宣传力度。要求各社区分别利用宣传栏进行安全生产方面的宣传教育工作;辖区企业举办安全生产讲座。同时,组织辖区企业员工开展安全生产应急演练,进行辖区安全隐患大排查。目前,已排查辖区企业12家,消除安全隐患2处,下发隐患整改通知书1份,为该办事处辖区安全生产奠定了基础。



6月6日上午,浉河区人大工委主任乔林志带领部分人大代表深入浉河区车站辖区,对城市内河防汛工作进行视察。图为代表们正在视察时的情景。沈勇 摄

## 光山县积极开展“绿色护考”行动

信阳消息(廖祥坤 万超)为给广大高考、中考考生营造一个安静的复习和考试环境,连日来,光山县深入开展高、中招考期间环境噪声污染专项整治活动,确保“绿色护考”工作落到实处。

该县组织执法人员深入辖区各建筑施工、机械加工、营业性文化娱乐等噪声排放场所,发放《关于加强高、中招考期间噪

声污染管理工作的通知》,并根据情况进行劝导、现场整改,消除污染隐患;对屡犯不改的依法从重处罚。同时,注重“两点”监管。对考点和考生食宿点等噪声敏感区域实行重点监管,考点半径200米范围内禁止有建筑施工、燃放烟花爆竹等可能产生噪声污染的活动。另外,该县还积极开展夜间稽查行动,先后

出动车辆30余台次,执法人员120余人次,对县城10家重点噪声排放单位依法制止了超标排放噪声的行为,并责令1起夜间违法施工限期整改;畅通“12369”环保投诉热线,实行24小时值班,对高、中招考试期间噪声扰民案件及时查处;在考试期间,对每个考点实施专人监管,两个巡逻队加大日常巡查力度。

## 深夜,有人给抢修队送来了饮料

冷军

“这虽然只是件小事,但却表明了群众对我们工作的认可……”6月6日,提起两天前的抢修线路时的那一幕,光山县电业局配电安装公司经理张从礼仍然是一脸的激动。

6月3日晚11时许,光山县城区南关台区配变低压出线因过负荷烧毁,100余户居民断电。接到抢修任务后,张从礼带着10余人立即赶到现场,展开作业。夜间抢修有着诸多的不便,时间在一分一秒地流逝,不知不觉已到了6月4日的凌晨3时,抢修仍在继续。

这时,一辆白色的小轿车经过这里,略一停留,转眼间又开走了,

队员们谁也没有在意。十几分钟后,这辆车又开了回来,停在了一边。从车上下来一位30岁左右的年轻男子,他径直走到施工队员身边,问道:“请问谁是负责人?”大家一看,这个人他们谁也不认识,这更深半夜的,他想做什么?负责人张清林答道:“请问您是哪位?有什么事吗?”年轻男子笑笑,说:“我就是个过路的,看到你们这么辛苦,想给你们送两瓶水喝。请你跟我来一下。”

来到车前,年轻男子打开车门,从驾驶室里搬出来一箱“加多宝”和一箱绿茶,递给了张清林。张清林一下子愣住了,自己跟这个人素昧平生,他大半夜地跑过来,就是为了给抢修队员们送水喝!

张清林的双眼忽然感到一阵酸涩。趁着张清林愣神的工夫,年轻男子已经上了车。张清林刚想起来要婉拒和感谢他的时候,车已经一溜烟地开走了。夜太黑,看不清车牌号,只见车身化为一个白点消失在夜幕中,却又永远留在了抢修队员们的心里。

“弟兄们加把劲啊!”张清林大吼一声。目睹了事情全过程的抢修队员们也深受感动,“我原想着别人都在睡觉,我们却在干活,心里一直不痛快;现在我懂了,这个活儿,我们干得值!”抢修队员小李边说边加快了进度,大家也个个抖擞起精神,叮叮当当的声音在深夜里显得格外清脆。